

газета
газета



3й этаж



«Георгиевская ленточка»



3 мая на центральных улицах города Петрозаводска прошла акция «Георгиевская ленточка». Студенты Карельского филиала Юридического полицейского колледжа приняли участие в этой акции совместно с Волонтерами Победы и Казачьим Юнармейским отрядом. Помимо ленточек ребята раздавали горожанам и буклеты, где была написана история возникновения георгиевской ленты, как правильно носить этот символ и, конечно, о необходимости правильного и бережного отношения к символу воинской славы. Горожане и гости города охотно брали ленты, внимательно слушали ребят.

Георгиевская лента является одним из символов воинской славы, а также Победы Советского народа в борьбе с фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны.



акция «Бессмертный полк» в колледже

акция «Бессмертный полк» в колледже

Помните!

Через века,

через года, - помните!

О тех, кто уже не придет никогда, - помните!

Не плачьте!

В горле сдержите стоны, горькие стоны.

Памяти павших будьте достойны! Вечно достойны!

Хлебом и песней, мечтой и стихами, жизнью просторной.

Каждой секундой, каждым дыханьем будьте достойны!

Люди!

Покуда сердца стучатся, - помните!

Какою ценой завоевано счастье, - пожалуйста, помните!

Песню свою отправляя в полет, - помните!

Детям своим расскажите о них, чтоб запомнили!

Детям детей расскажите о них, чтобы тоже запомнили!

Во все времена бессмертной земли помните!

К мерцающим звездам ведя корабли, -

о погибших помните!

Встречайте трепетную весну, люди земли.

Убейте войну, прокляните войну, люди земли!

Мечту пронесите через года и жизнь наполните!..

Но о тех, кто уже не придет никогда, - заклинаем, - помните!



ФЕСТИВАЛЬ «ЗВУЧИ»

6 апреля в Карельском колледже культуры и искусств состоялось замечательное мероприятие- Республиканский фестиваль стихотворного и музыкального творчества "Звучи", который проводится среди студентов СПО РК. Фестиваль проходил в несколько этапов. На первом этапе конкурса всего было рассмотрено 40 заявок, а в финал вышли всего 11 человек.

Карельский филиал Юридического полицейского колледжа представляла студентка 3 курса специальности «Правоохранительная деятельность» Ковалёва Полина, которая стала одной из 11 финалистов.

Конкурсанты читали стихи, монологи, исполняли музыкальные произведения.

Для исполнения Полина выбрала композицию М.Боярского «Зеленоглазое такси», которая, несомненно, нашла отклики у зрителей.

Выражаем благодарность организаторам конкурса, которым удалось создать теплую и душевную обстановку, а Полине мы желаем дальнейших успехов в её творческой деятельности.



марш-бросок
марш-бросок

НИКТО, ТОЛЬКО-МЫ
НИКТО, ТОЛЬКО-МЫ

12 мая на базе Карельского кадетского корпуса имени Александра Невского состоялась отборочная комиссия по участию в марш-броске "Никто, только мы", приуроченного к 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Физическую подготовку участников оценивали сотрудники Росгвардии.

А уже 13 мая военно-патриотический сбор в форме марш-броска "Никто, только мы" прошёл на территории Республиканского спортивного центра "Курган". Участников ждали различные испытания, выполнения различных команд: кувырки, отжимания, ходьба гуськом, пресс, с контрольными пунктами и препятствиями, среди которых: переноска раненых, силовые упражнения, бег в противогазе, имитация обстрела и применения оружия массового поражения, преодоление препятствий и завалов, пересечение вброд реки.

Инструкторами выступили офицеры спецназа Росгвардии и УФСИН.

Студенты Карельского филиала Юридического полицейского колледжа впервые приняли участие в марш-броске. Все участники получили сертификаты и значки. Кроме этого, ребята получили незабываемые впечатления, смогли испытать себя и свой характер.



МЫ ПОМНИМ...

МЫ ГОРДИМСЯ...

На протяжении многих десятилетий День Победы является самым святым праздником для всех граждан нашей страны. В этот день народ нашей страны окончательно победил фашистскую Германию в Великой Отечественной войне. В предместье Берлина 9 мая 1945 года был подписан акт о полной капитуляции вермахта. Первый День Победы праздновался так, как ни один из праздников в современной истории. Дорого далась эта победа нашему народу, погибли более 20 миллионов человек на этой страшной войне, в каждой семье есть о ком вспомнить...

Студенты Карельского филиала Юридического полицейского колледжа в преддверии праздника 9 Мая присоединились к Волонтерам Победы и приняли участие в поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны. Ребята навестили ветеранов, вручили им Письма Победы, подарки, подготовленные партией "Единая Россия" цветы и сказали «Спасибо!» лично нашим дорогим ветеранам.



акция сети Победы

Студенты и преподаватели Карельского филиала Юридического полицейского колледжа присоединились к Всероссийской акции по изготовлению защитных сетей для маскировки блиндажей и военной техники.

Такие сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений на фоне местности и растительного покрова от различных методов разведки противника.

Маскировочная сеть спасает жизни наших защитников Отечества. Лоскутки камуфляжной ткани режут по определённой схеме, затем их надёжно фиксируют на капроновом шнуре, из которого состоит сама сеть, и таким образом создаётся эффект движения или слияния с естественными природными оттенками окружающей среды защищаемого объекта.



слёт

К службе в армии ГОТОВ

Ежегодно в Петрозаводске на территории Республиканского спортивного комплекса им. Федора Терентьева проходит открытый военно-патриотический слёт «К службе в армии готов!». Молодые люди в возрасте от 14 до 21 года могут испытать свои силы. 11 мая команда студентов Карельского филиала Юридического полицейского колледжа "Стать Севера" приняла участие в 21 слёте "К службе в армии готов". Ребята соревновались в таких дисциплинах как "Разборка/сборка АК", "Сборка/разборка ПМ", "Строевая подготовка", "Верёвочный курс" и другие. Команда заняла почётное 2 место! Очень гордимся нашими ребятами и желаем им дальнейших побед!

